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VZW OUDERVERENIGING DE REGENBOOG

Verslag algemene vergadering oudervereniging 
18 januari 2011
Aanwezig: Evelien Bauwens, Yves Cauwenberghs, Stella Chenut, Christophe De Buyser, Laetitia Depoorter, Karin De Wachter, Ilse Frère-Salingue, Isa Hendrickx, Lieve Junius, Dominique Linet, Lucienne Linet, Geneviève Michiels, Karine Michiels, Vincent Michiels, Chantal Mulleman, Annick  Peemans, Pascale Rosiers, Katarzyna Sawicka, Stefi Schoevaers, Thais Van Rossem, Hilde Wouters, Isabelle Verhasselt, Muriella Verhoeven, Karin Verpraet, Katrien Geeroms
Verontschuldigd:  Veronique De Maeyer, Hilde De Vos, Nancy Fontaine, Steven Hoedemakers, Carine Menegalli, Leen Vermeylen, Guy Windey 
Activiteitenverslag werkingsjaar 2010

De voorzitter, Annick Peemans, werp samen met ons een terugblik op een succesvol werkjaar.  Het welzijn en de optimale ontwikkeling van de leerlingen zijn de voornaamste doelstellingen van de oudervereniging. Met onze eigen activiteiten en bijdrage aan schoolse activiteiten hebben wij hier in 2010 ruimschoots aan voldaan. Quiz, Classics For Kids, Kidsfuif, verkeersweek, Halloween- en grootoudersfeest, fuif, kerstfeestje… Het zijn op zich al leuke evenementen én ze zorgen voor extra financiële middelen!
De sterkte van onze oudervereniging ligt in de goede samenwerking tussen school en ouders. Annick bedankt dan ook iedereen die hiertoe bijdraagt, in het bijzonder de mensen die vrijwillig hun vrije tijd investeren ten voordele van alle kinderen van De Regenboog.
Financieel verslag werkingsjaar 2010

Isa Hendrickx, onze penningmeester, maakt ons wegwijs in de cijfertjes.

Het oudercomité haalde zijn voornaamste inkomsten uit de quiz, het halloweenfeest en de fuif. Samen brachten deze activiteiten een aardige som op. 

Het totaalspektakel Classics For Kids heeft ons vorig jaar uiteindelijk veel geld gekost. 

De kidsfuif en het grootoudersfeest zijn dan weer recreatieve activiteiten, die niet tot doel hebben financieel voordeel uit te halen.
Afgelopen jaar werden enkele zaken door het oudercomité bekostigd: een nieuwe koelkast, fietsenrekken, theatergroep Zuidervis en het busvervoer naar het Huis van de Sint. Er werd ook didactisch materiaal aangekocht.
Aangezien de uitgaven onze inkomsten niet overstegen, bleven de spaarreserves onaangeroerd.  

Rapportering door de verificateurs

De rekeningen werden dit jaar gecontroleerd door Karin De Wachter en Nancy Fontaine.

Nancy Fontaine. Zij stelden geen onregelmatigheden vast. Bijgevolg:
Goedkeuring van de rekeningen en ontlasting van de raad van bestuur
Bij deze gebeurd. 
Kandidatuur nieuwe leden

Twee mensen verlaten de oudervereniging. We verwelkomen ook enkele nieuwe leden.
Begroting 2011

De directeur, Christophe De Buyser, geeft een overzicht van de voornaamste uitgavenposten waarvoor tussenkomst van de oudervereniging welkom zou zijn.
· Week van de Techniek. deze vindt voor & na de krokusvakantie plaats. Via  Technopolis worden er leuke proefjes ontleend waarmee onze jeugdige (en hopelijk niet te verstrooide) professoren aan de slag kunnen. 
· Sociale tussenkomsten.

· Schoolreizen, aangezien alleen al het busvervoer sloten geld kost.
· Klassikale projecten en educatief materiaal, o.a. voor uitbreiding van didactisch materiaal.
· Enkele uiteenzettingen na de paasvakantie door kinderauteur Luc Embrechts over het schrijven en uitbrengen van een boek. Goed voor de leesbevordering!

Met grote, duurzame aankopen wachten we best tot na de nieuwbouw. Misschien zullen de grondwerken al na de winter beginnen. In een laatste fase, binnen zo’n 2 à 3 jaar, wordt de speelplaats heraangelegd. Dan zal onze spaarreserve goed van pas komen.
Planning 2011

23/01
 
Rommelmarkt
24/01 

Infoavond voor ouders zesdejaars

22/02 

Infoavond cyberpesten

20/03 

Opendeurdag

25/03 

Quiz

13&14/05 
Totaalspektakel lagere school
28/05 

Totaalspektakel kleuterschool
17/06 

Kidsfuif

Sept 

Verkeersweek
Okt 

Halloweenfeest
Nov 

Grootoudersfeest & Fuif

Dec 

Kerstfeestje

Rondvraag

Isa Hendrickx wenst een duidelijk briefje met naam, activiteit en rekeningnummer indien een factuur ter betaling wordt aangeboden.










Pascale Rosiers

